

太原市万柏林区大唐实验小学党支部

开展系列活动庆祝建党102周年

科学导报 为发扬伟大建党精神,激发党组织的活力,增强党员的光荣感、使命感,太原市万柏林区大唐实验小学党支部开展庆祝中国共产党成立102周年系列活动。

首先,该校党支部姚爱华带领大家认真学习了学习强国报道的“太原市委常委召开扩大会议,进一步深入学习贯彻习近平总书记考察山西重要讲话精神”,并撰写了学习研讨记录表。党员们表示要切实把学习成果转化为推动学校发展的工作思路、创新举措、实际成效,在万柏林区高质量发展中体现大唐担当、展现大唐作为、贡献大唐力量。

随后,为了更好地深入学习,姚爱华将

新华社报道的“风暖三晋初迎新——沿着总书记的足迹之山西篇”和人民网报道的“深入学习贯彻习近平总书记考察山西重要讲话精神 牢记嘱托 感恩奋进 担当作为 真抓实干 不断开创全省高质量发展和现代化建设新局面”两个有关习近平总书记考察山西的学习内容发在党支部群里,希望党员们用心学习、知行合一。

7月3日上午,该校党支部组织全体党员在党支部活动室举办“重温入党誓词,牢记初心使命”主题党日。支部组织委员乔芸主持。

全体党员佩戴党徽,面对庄重的入党誓词,高举右手,在乔芸的引领下,齐声宣誓“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲

领,遵守党的章程……”。在铿锵的庄严誓词声中,每位党员回溯精神根脉,牢记入党誓词,坚定不移,终生不渝。

为了深入开展学习习近平总书记新时代中国特色社会主义思想主题教育,7月3日上午,该校党支部持续深化“党课开讲啦”活动,《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》第二部分微党课开讲了,由万柏林区政协委员乔芸宣讲。

乔芸根据重点突出的PPT,围绕“中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征”等五方面内容,引领大家学原文读原著,一学生习书中第二部分坚持和加强党的全面领导。党员们静心学习,不时地在书上勾勾画画或在党员笔记本

上摘录要点,表示要忠诚为党护党、全力兴党强党,做无愧于新时代合格的共产党员。

活动期间,乔芸、姚爱华等中层领导慰问了产妇产红芳,使广大教师充分感受到党组织的关怀和温暖,进一步提高党组织的凝聚力、战斗力。

大唐实验小学党支部在庆祝中国共产党成立102周年活动中,精心组织,本着喜庆、务实的原则,引导广大党员干部更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,牢记习近平总书记的殷殷嘱托,铸魂育人、久久为功、为万柏林教育高质量发展踔厉奋发。

(通讯员 姚爱华)

太原市育华幼儿园党支部

凝心铸魂强党性 矢志不渝勇奋进



科学导报 为深入开展庆祝中国共产党成立102周年活动,太原市育华幼儿园党支部在建党节来临之际,开展“凝心铸魂强党性,矢志不渝勇奋进”主题党日活动,向“七一”献礼,为党旗增辉。

育华幼儿园的小伙伴们开展了一场特别的升旗主题晨会——“童心向党,成长向阳”,纪念党的102岁生日,感受党的丰功伟业。一首首动人的歌谣,一句句感谢的话语,育华学子用行动表达对祖国深深的爱与敬意。

“我们迎来了中国历史上一个崭新的时代!今天,请允许我们高举杯盏共同祝福您:中国共产党,生日快乐!”在育华教师朗诵“党的赞歌”中,育华萌娃感受了今天的幸福生活来之不易。

育华党员不忘初心、牢记使命、踔厉奋发、勇毅前行。当天,育华幼儿园对优秀代表进行表彰,鼓励他们继续保持党员先进性,发挥党员先锋模范作用。

育华党员走进“双塔博物馆”,参观了廉洁文化景观,进一步加深了对开展警示教育的重要性、必要性的认识,收获不小、获益匪浅。他们一致表示,作为一名共产党员,要警钟长鸣,坚定理想信念,牢记为人民服务的宗旨,加强学习,不断提高拒腐防变能力;以身作则,自觉接受党和人民的监督。

每位党员都有一个特殊的生日——政治生日,代表着党员政治生命的新开端,政治信仰的新起点。育华党支部全体党员集体过“政治生日”,增强党员身份意识、责任意识、担当意识,完成一次心灵净化,实现人生追求的提升,时刻不忘自己的“第一身份”,发挥先锋模范作用。

育华党员教师杜颖娜带领大家学习贯彻习近平总书记历次考察山西重要讲话重要精神指示,学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,把党的二十大精神铭之于心,践之于行,切实增强奋进新征程的使命担当。

从一声“中国共产党万岁”到“中国特色社会主义进入新时代”,一代代共产党人的奋进宣言奏响百年风雨路的前行凯歌。育华青年党员刘颖带领大家走进“道德讲堂”,回顾百年党史,践行初心使命。

历史是最好的教科书,党史是最好的营养剂。每一位老党员都是党史教育的“活化石”,是党和国家的宝贵财富。育华党支部慰问老党员杨冬生,聆听他的成长历程,感受老一辈共产党员的理想信念,学习他永葆初心使命、奋力担当作为的信心与决心。

(通讯员 王亲亲 耿丽君)

太原迎泽区第三实验小学党支部

捐款助学显真情

科学导报 7月3日,太原市迎泽区第三实验小学党支部开展“送学慰问暖人心,七一献礼寄真情”活动。

全体党员在校长官彬豪的带领下来到教师朱静家中,朱静是一名优秀的党员教师,近期不幸遭遇严重车祸,在重症监护室住院长达34天。该校获知这一情况后,在其昏迷期间,从快从速为朱静联系办理保险事宜,而且党支部号召全体教师捐款奉献自己的爱心,三万余元的捐款,数量上不是很多,也不能解决大量的医疗费用,但却体现出了迎泽区第三实验小学的团结、关爱、互助的校风。

朱静出院回家后,党支部请结对子的党员志愿者为她送去《习近平谈治国理政第四卷》《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》等政治学习资料,和朱静面对面交流学习,一起分享学习心得,真正做到党史学习教育深入到每一个党员心中,确保每一位党员不漏学、活动不掉队。

通过此次活动,不仅把党的关心关怀送到了党员教师的心坎上,还及时掌握了受伤教师的身体和精神状况及需求,扎扎实实的开展了支部工作,增强教师的归属感和获得感。

(通讯员 张挺)

晋中市榆次区校园路逸夫小学教育集团总支委员会

牢记初心使命 凝聚奋进力量

科学导报 7月1日上午,晋中市榆次区校园路逸夫小学教育集团总支委员会召开了庆祝中国共产党成立102周年党员大会。

参加此次活动的有该集团校党员、入党积极分子五十多人,会议由一校党支部书记张淑珍主持。在会上,党总支书记崔文利和带领全体党员学习了习近平总书记主题教育工作会议上的讲话和习近平总书记历次考察山西重要讲话重要指示精神,并要求广大党员要根据自己的教育教学实际,研讨交流,深刻领会习近平重要讲话精神,努力以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干。

大会上,全体党员和入党积极分子观看了视频《建党伟业》,重温党的奋斗历史:从1921年7月至今,中国共产党历经102年的艰苦奋斗,中华民族在中国共产党领导下由贫穷、落后的挨打局面发展成富强、文明、繁荣、昌盛的社会主义强国,每一个共产党员都应该感到骄傲和自豪,无论什么时期,每个共产党员都要严格要求自己,要时刻提醒自己比别人多做些什么、怎样才能做的更好,无愧于党员的称号。

最后,在崔文利的带领下,全体党员重温了入党誓词。

此次活动,党员干部通过深入学习党的创新理论,重温党的奋斗历史,讴歌党的光辉业绩,弘扬党的优良传统,增强了“四个意识”,坚定了“四个自信”。党员们一致表示,将坚决捍卫“两个确立”,做到“两个维护”,牢记为党育人的初心、坚定为国育才的使命,踔厉奋发、勇毅前行,为全区教育全方位高质量发展作出贡献,办好人民满意的教育。

(通讯员 刘霞)

太原市迎泽区大南关小学

追根溯源铸党魂 清风正气守初心



科学导报 为庆祝中国共产党成立102周年,继承和弘扬党的光荣传统,廉洁自律的优良作风,增强党员教师的光荣感、责任感和使命感,进一步发挥基层党组织引领作用,太原市迎泽区大南关小学开展了庆“七一”系列活动,以实际行动向党的生日献礼。

7月1日下午,党员教师们齐聚四楼会议室。该校党支部书记宋丽娜以“坚守廉洁初心,涵养清风正气”为主题,就“在思想境界上要强化四种意识”“在道德修养上要做到‘五慎’”“在实际行动上要把好‘三关’”三个方面,并结合教师工作实际,给大家讲了一堂生动、深刻的党课。她强调,要凝心铸魂学思想,不断强化党的创新理论武装,认真学习好、领会好习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义,时刻牢记:政治上跟党走,思想上莫滑坡,作风上解民忧,工作上争上游。继续弘扬伟大建党精神,发挥党员先锋模范作用,砥砺前行教育事业。

随后,各党小组围绕党课内容分别开展了交流与讨论,大家结合学校教育教学工作的实际,深入领会此次党课的丰富内涵。

7月2日下午,全体党员集中观看了红色影片《建党伟业》。该片从1911年辛亥革命爆发开始一直叙述至1921年中国共产党第一次全国代表大会的召开,大体上由民初动乱、“五四运动”及中共建党三部分剧情组成。教师们认真观看,颇有感触,既了解到党在革命奋斗中的艰辛历程,又体会到党的光荣传统、宝贵经验和伟大成就,更是深刻体悟到中国共产党顽强拼搏、砥砺前行

的伟大精神。

科学导报 为深入学习贯彻党的二十大精神,传承党的红色精神,品鉴祖国大好河山,在红色土地上接受革命洗礼,进一步坚定理想信念,近日,太原市万柏林区恒大华峪实验小学小学校党支部组织全体党员及校中层领导前往红色教育基地开展“追寻红色足迹,践行党的二十大精神”主题党日活动。

前期该校全体党员集中学习了习近平总书记考察调研广东、陕西时的重要讲话精神,围绕树立和践行正确政绩观等内容专题学习研讨。会议要求党员要准确把握主题教育任务要求,进一步统一思想、凝聚共识、指导实践,深刻领会“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。

活动当日党员们来到了万柏林区王封乡小卧龙村,在村支书的带领与讲解下参观了红色革命老物件,大家深刻地感受到老物件所承载的红色基因和共产党人的精神血脉。

之后,党员教师们前往周家山村。党支

部的李妍带领全体党员面向鲜红的党旗,高举右手,用铿锵恢宏、掷地有声的铮铮誓言,表达了对党的无限忠诚和敬意。随后党员们齐唱了《没有共产党就没有新中国》,表达了对祖国的忠诚。大家一致表示在今后的工作,一定会以昂扬的士气、进取的心态和创先争优的精神践行入党誓词,切实把思想和行动统一到学习贯彻党的二十大精神上来。

在周家山村支部张书记的带领下,党员教师们步行前往参观了研脑山阵地,张书记饱含深情地介绍了战争年代革命群众的抗战艰辛,老师们深刻感受到战争年代革命群众对抗敌人的坚定决心,即使条件艰苦,但群众保家卫国的精神深刻感染着在场每一个人。

最后,党员教师们攀登山岭,步行前往孤儿拐抗战避难所遗址。大家纷纷感叹,曾

前行的伟大精神。

观影结束时,党员教师们相互交流,意犹未尽,纷纷表示:努力成为党育人、为国育才,以“阳光之心育阳光之人”的教育理念为指导,把培养志存高远、德才兼备,能够担当民族复兴大任的时代新人为己任,积极学习,克服困难,以饱满的热情投身到教育工作中。

此次庆“七一”活动主题突出,形式多样,凝心聚力。党员老师们一致表示在今后的工作中会不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,积极争做“四有”好老师,用实际行动躬耕立德树人,不断谱写新时代中国特色社会主义新篇章,为党旗添光彩,用丹心育桃李!

(通讯员 尚文琪)

太原市万柏林区恒大华峪实验小学

追寻红色足迹 践行初心使命

部书记李妍带领全体党员面向鲜红的党旗,高举右手,用铿锵恢宏、掷地有声的铮铮誓言,表达了对党的无限忠诚和敬意。随后党员们齐唱了《没有共产党就没有新中国》,表达了对祖国的忠诚。大家一致表示在今后的工作,一定会以昂扬的士气、进取的心态和创先争优的精神践行入党誓词,切实把思想和行动统一到学习贯彻党的二十大精神上来。

在周家山村支部张书记的带领下,党员教师们步行前往参观了研脑山阵地,张书记饱含深情地介绍了战争年代革命群众的抗战艰辛,老师们深刻感受到战争年代革命群众对抗敌人的坚定决心,即使条件艰苦,但群众保家卫国的精神深刻感染着在场每一个人。

最后,党员教师们攀登山岭,步行前往孤儿拐抗战避难所遗址。大家纷纷感叹,曾

经这里硝烟四起、群众朝不保夕,如今草和谱宁静,是无数先烈艰苦革命换来的和平。大家也切身感受到了革命先辈艰苦奋斗的革命作风、坚定的革命信念和无畏的革命精神,感受到了信仰的强大力量,思想受到震撼,心灵得到洗礼。

书记李妍表示此次有幸实地参观周家山红色文化教育基地,近距离地观察、了解、感受先辈们抗战艰辛,党员教师们内心受到极大的震撼,在今后的工作会持续将吃苦耐劳、艰苦奋斗的精神融入到工作和生活当中,敢想敢干,推动学习贯彻党的二十大精神落地见效。

在庆祝建党102周年之际,恒大华峪实验小学学生也用自己的方式表达爱党、爱国的情感,童心筑梦,祖国有我!

(通讯员 胡秦榕 唐梦珠 郭祥 秦保红)

太原三十七中教育集团

举办庆“七一”表彰大会

科学导报 为持续推动学习贯彻党的二十大精神,落实习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记考察山西重要讲话重要精神,深化基层党组织建设,激发党组织活力,增强广大党员光荣感、使命感。7月1日,太原三十七中教育集团庆“七一”表彰大会在阶梯教室召开,三十七中教育集团六个党支部的党员们参加大会,会议由党总支副书记高建业主持。

大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕。副校长吴朝辉宣读太原三十七中教育集团表彰优秀共产党员的决定,党总支委员会班子成员为李倩等26名优秀共产党员颁发荣誉证书。

优秀共产党员张鹏代表获得优秀共产党员荣誉称号的党员讲话,她表示将以党的二十大精神为指引,牢记教育初心,坚定理想信念,践行党的宗旨,在育人岗位上再立新功、再创佳绩。

校党总支书记李文向受到表彰党员表示祝贺并讲话,对过去一年全校干部职工为三十七中教育集团高质量发展作出的不懈努力、挥洒的辛勤汗水表示感谢,希望太原三十七中教育集团的党员们牢记初心,坚定信念,肩负起为党育人、为国育才的教育使命,以一流的精神状态和一流的工作业绩,踔厉奋发勇毅前行,提升学校内涵发展,培育学生成人成才,做共产主义的信仰者,新时代的奋斗者。

会上,党总支书记李文、总支委员会退休党支部书记吴朝辉为“光荣在党50年”奖章获得者罗佩佩、田瑞芬、王永红三位党员教师颁发“光荣在党50年”纪念章。老党员代表田瑞芬老师发表感言并对年轻党员寄语。

全体参会党员在党总支副书记高建业的带领下,重温入党誓词表达永远跟党走信念。表彰大会在《没有共产党就没有新中国》的歌声中落下帷幕。

此次大会将是三十七中教育集团在新征程中做好各项工作的冲锋号和新起点,全体党员一致表示将在上级党组织坚强领导下,擎起高质量发展大旗,全面提高党的建设质量和水平,坚持以党建活力持续激发三十七澎湃的前行动力,以高质量党建引领学校高质量发展!

(张敏)

本版编辑:黄晶 张敏 张丹丹 郝艳 贾婷茹